

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第680期 | 2024年5月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍地诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活得幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

大连法轮功学员李芬遭非法庭审

【明慧网】二零二四年四月二十五日，大连市法轮功学员李芬在大连市看守所内遭非法视频开庭，整个庭审过程如同儿戏，仅仅经过十分钟就收场，当庭没有宣判。

公诉人是大连市甘井子区检察院检察官唐铭，审判长是大连市甘井子区法院法官高扬。庭审原定于上午九点三十分开始，结果一直拖到十一点四十五分才开庭。

李芬，女，现年 58 岁，家住大连市甘井子区乾峰海景花园。二零二三年四月十八日晚上七点左右，甘井子区钻石湾派出所警察着便装，胁迫李芬家的邻居敲开李芬的家门。七八个人闯进李芬家，有个别人穿着警服。有人给李芬和她的家人播放了疑似李芬去发资料的监控录像，并说有住户拿着自家门镜猫眼摄像头拍摄到的录像到派出所恶告。随后非法抄家，把打印机、复印机、师父法像、大法书以及李芬平时穿的衣服都抢走了，说这是“证据”。

李芬被非法关押在钻石湾派出所两天后，劫持到大连第二拘留所非法行政拘留禁十五天。

二零二三年十一月十五日上午，甘井子区钻石湾派出所王姓男警察（手机：15734124329）把李芬骗到派出所，说要对她进行刑事

起诉。在体检时查出李芬血压高压 220、低压 90-100，还有其它病症。在身体状况不适合关押的情况下，警察还是强行把她非法关押进大连市看守所。因李芬身体状况不佳，看守所一直把她关在观察室，没敢关入普通监室。

李芬的家属心急如焚，担忧她的身体，更怕中共公检法人员的险恶居心。

根据明慧网自二零二三年一月至二零二四年一月的报道统计，二零二三年，辽宁省法轮功学员被迫害致死或含冤离世 28 人，被非法判刑至少 121 人，被绑架、抄家至少 374 人次。

迫害责任单位及责任人：

大连市甘井子区法院

院长：温连生 0411-82793701

刑庭法官：高扬 0411-82793849

大连市甘井子区检察院

检察长：林徽

唐铭 0411-86105024

大连市甘井子区钻石湾派出所（原甘井子街派出所）

所长：张正泽 0411-86671799

18840835577/13842674577

副所长：王晓旭（女，直接责任人）

18698605683◇

您知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的法轮功修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。中共抹黑法轮功报道中的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，在国外炼法轮功高度自由的情况下也从未有过。

右图为中共“天安门自焚”伪案现场。央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这

样的高温中，王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号，才盖灭火毯。这哪是自焚啊，不是在演戏吗？◇



大连地区新闻简讯

大连从伟被高新园区河口派出所警察绑架

五月九日下午，高新园区河口派出所警察绑架了正在单位上班的法轮功学员从伟，随后从伟家被非法查抄，私人物品被抢走。警察根据监控拍照从伟发放真相资料，已经有一段时间了。详情请知情者补充。

办案警察姓付。

甘井子区董玉水被新华路派出所警察绑架 已回家

五月四日上午八点，新华路派出所警察绑架在家的法轮功学员董玉水，当天晚上十一点左右董玉水回到家中。

金普新区石河街道刘成斌、梅淑莲夫妻被骚扰

四月中旬，大连市金普新区石河街道（原金州区石河镇）刘成斌、梅淑莲夫妻被屯长王云清闯到家中骚扰，要求他俩签“不炼功保证”，被梅淑莲拒绝。

金普新区区二十里堡镇派出所骚扰法轮功学员

从四月中旬开始，村组长、楼长让法轮功学员拍照交给他们，说是上边要，其实就是派出所要的。不配合的，派出所警察还去法轮功学员家拍照，以各种形式骚扰。十三芳里社区粘贴污蔑法轮大法师父和大法的标语。

司法所主任姓李，不敢说全名，说要转化吕春钰和她大姑娘孙文君。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权、信仰迫害。◇